

В диссертационный совет Д 900.006.11
при ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Карамовой Аиды Саркисовны на тему: «Организационно-экономический механизм обеспечения конкурентоспособности медицинских организаций», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг.

Основной целью любой организации в условиях рыночной экономики является сохранение и расширение своих позиций на рынке (или его сегменте), рост или, по крайней мере, стабильное получение прибыли. Это возможно только при ориентации на максимизацию прибыли, главным условием достижения которой выступает обеспечение высокой конкурентоспособности.

Все большую актуальность диссертация Карамовой А.С. приобретает для медицинских организаций, потому что начинает формироваться конкурентная среда на рынке медицинских услуг.

Конкурентоспособность медицинской организации - это ее реальная и потенциальная способность оказывать медицинские услуги, которые по ценовым и неценовым (качественным) характеристикам более привлекательны для пациентов, чем медицинские услуги других медицинских организаций - конкурентов.

Данное обстоятельство предопределяет необходимость расширения теоретических знаний и совершенствования методического инструментария по решению проблем обеспечения конкурентоспособности медицинских организаций на рынке медицинских услуг.

Цель, объект и предмет диссертационного исследования, которые сформулировал соискатель, соответствуют научному профилю работы и представляются актуальными решения теоретических, методических и практических задач по обеспечению конкурентоспособности медицинских организаций.

В качестве недостатка автореферата можно отметить то, что при разработке организационно-экономического механизма автор детально не рассмотрел маркетинговые методы и инструменты продвижения медицинских услуг.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что представленная к защите кандидатская диссертация на тему «Организационно-экономический механизм обеспечения конкурентоспособности медицинских организаций» соответствует п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013г., предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор Карамова Аида Саркисовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг.

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры управления
экономическими и социальными
процессами в кино- и телеиндустрии
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный институт кино и
телевидения»

Кроливецкий Эдуард Николаевич



Контактная информация: Кроливецкий Эдуард Николаевич. Почтовый адрес: 191119, Санкт-Петербург, ул. Правды, д. 13, тел. 8(812) 315-73-01, 8(812) 315-72-85, www.gukit.ru, e-mail: rectorat@gukit.ru